

# “斑马快跑”高薪招募司机

## 每月保底收入4200元起

财富资讯

真知真相

周刊

10

2019年7月4日

星期四

18982866999

主编:沈 曼  
编辑:胡 健

本报讯 上线运营一个多月时间,达州“斑马快跑”网约车已逐渐走进广大市民的生活。

目前,达州“斑马快跑”网约车平台仍在招募司机,继续增加“斑马快跑”网约车的数量,全力打造安全、舒适、文明的乘车环境。

今年5月18日,“斑马快跑”网约车在达州正式上线运营,统一的车辆涂装、统一的车辆内饰、统一的司乘服务,迅即获得达州市民的青睐。与传统网约车不同的是,每一辆斑马车都有斑马纹为标志,让乘客在第一时间就能辨别出“斑马快跑”。“斑马快跑”网约车在安全方面实施24小时全面监控,对乘客及驾驶员的人身安全有着充分保障。而且斑马车具有“摇一摇”叫车功能,可实现快速叫车、优化叫车流程、缩短叫车时间,一切为了便捷、高效的出行。“斑马快跑”作为合法网约车落户达州,标志着达州市民出门乘车时有了更多的选择。

目前,达州“斑马快跑”平台正有序、安全、平稳运行,并在继续增加网约车数量,从而更好满足市民的出行需求。求职者加入“斑马快跑”网约车平台有两种方式:一是购车加入平台,自主经营网约车。二是在达州“斑马快跑”租赁车辆从事经营,租期要求为半年以上。凡达州市户籍或在本市取得居住证,年龄22至60周岁、身体健康,有3年以上驾龄的市民,无交通肇事犯罪、危险驾驶犯罪、吸毒、暴力犯罪记录,无饮酒后驾驶记录、最近连续3个记分周期内无记满12分记录,就可申请加入“斑马快跑”网约车平台。

据了解,“斑马快跑”司机达到运营规范要求,除去经营成本后,每月保底收入可达4200元以上。有求职意愿者可致电咨询:0818—3389696。

扫二维码下载斑马快跑APP (胡健)



广告



刚刚过去的这个“6·18”,你为了省钱,一定领了不少优惠券,不过,你真的觉得店家会因此赚得少了?

经济学家告诉你:店家不但没有因此少赚,反而是你已经落入了店家的“陷阱”!

首先举个例子,某电商平台上的某件商品标价1000元,店铺首页上赠送消费者一张满1000元赠100元的优惠券,用券后的价格是900元。有的人可能会问了:商家为什么不直接标价900元,而是要兜这么大一个圈子呢?

在经济学中,有一个概念叫做“三级价格歧视”——同一种商品,商家针对不同的人群设置不同的价格。那么,为什么会出现这种现象?答案是:商家为了利润最大化。商家为了提高利润,会尽可能地把价格抬高,然后再把销量扩大。

而经济学中有一条著名的“需求定律”,说的是,在其他条件不变时,价格越高,需求量越低。根据需求定律,商家的上述两个愿望是矛盾的。

定价高了,愿意支付的人必然少;定价低时,愿意支付的人虽然多,但单件利润就降低了。

有没有办法让愿意支付高价的人支付高价,但又不损失愿意支付低价的人带来的销量?解决办法就是优惠券。

通常,愿意支付高价的人都是较为富裕的人,能够接受该商品1000元的价格,他们通常也比较忙碌,可能没时间看介绍页面的优惠券,于是他们以较高价格购买了商品,满足了商家价格尽可能高的愿望。

而更多的人得到了优惠券,这样相当于商家用较低的价格获得了更多的需求量,满足了销量尽可能大的第二个愿望。

所以,每次你兴高采烈领优惠券的时候,商家其实都在默默地告诉你:看在销量的面子上,就给你便宜点吧。

这个“6·18”,你被“歧视”了吗?

(小雯)

财经课堂

## 不忘初心 牢记使命 走中国人寿特色寿险发展之路

中国人寿达州市分公司党委书记、总经理 胡林

在延安革命纪念馆前瞻仰沉思,在宝塔山前重温入党誓词……近日,中国人寿达州市分公司专门组织全体党员干部赴延安追寻党的根脉,感受“延安精神”,切实增强党组织的凝聚力和战斗力,坚定党员干部“不忘初心,牢记使命”“重振国寿再出发”的信心和决心。

7月1日,中国人寿达州市分公司结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展庆祝中国共产党建党98周年专题党课学习活动,为公司的高质量发展之路指明了方向。



6月4日,中国人寿集团公司召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议,会上,中国人寿集团公司党委书记、董事长王滨指出:开展“不忘初心、牢记使命”主题教育是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的迫切需要,是加强中国人寿党的建设的的重要举措,是坚持和践行党的宗旨的内在要求,是推进重振国寿战略落地实施的有力保证,全体国寿党员干部要积极参与“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚定理想信念,激发爱岗敬业热情,助力我国保险产业健康发展。

一是要围绕“核心”干好“中心”。达州国寿工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,把“两个维护”这一根本政治要求融入各项工作之中。同时,坚持

在党中央、各级党委、政府和上级公司的带领下,按照高质量发展要求,充分发扬钉钉子精神,团结一致加油干,高标准、高价值、高转型、高升级,力争各项指标业绩再创新高。

二是要用好“匠心”成就“初心”。循道而行,功成事遂。我们既要坚持不折不扣执行好党的决策部署,又要走中国人寿特色寿险发展之路,共同守护人民美好生活。近年来,达州国寿着眼达州实际,积极认真谋划,在达州市委、市政府和上级公司的关心指导下,不断加强县(市、区)支公司与基层政府对接合作,着力推动“农村小额保险”“女性保险”“银龄保险”“计生保险”等惠民保险在全市范围推广落地,为广大人民群众提供了优质的保险服务。

三是要付出“真心”凝聚“民心”。“民之所忧,我之所思,民之所

思,我之所行”。一直以来,中国人寿公司始终秉承“诚实守信、客户至上”服务理念,坚持将人民放在最高位置,坚持人民立场,永葆人民情怀,以真诚服务群众,将中国人寿“相知多年,值得托付”的观念植根于广大群众的内心,通过创新保险服务举措,切实让广大市民病有所依、老有所养、弱有所扶、学有所教、客有所尊。

2019年是中国共产党成立98周年、中华人民共和国成立70周年,也是中国人寿成立70周年。历史翻开新的一页,站在新的历史起点上,达州国寿人必将坚定信仰,不忘初心,始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,沿着中国特色社会主义道路前进,走中国人寿特色寿险发展之路,在发展与实践之中不走偏、不迷茫、不错位,干出经得起历史和人民检验的新业绩!

## 中国人寿达州市分公司 荣获“四川金融五一劳动奖”

2019年6月,中国人寿达州市分公司荣获中国金融工会四川工作委员会颁发的“四川金融五一劳动奖”。据悉,“四川金融五一劳动奖”是四川金融工会全国委员会为表彰在社会金融事业建设中做出突出贡献的金融单位而授予的荣誉称号。

2018年以来,中国人寿达州市分公司在市委、市政府和省公司的关怀指导下,按照高质量发展总要求,对标引导,价值统领,转型升级,各项指标业绩再创新高,年终考核综合排名国寿系统全省第五位,比2017年提高了13位,谱写了达州国寿改革发展的新篇章。

2018年,达州市分公司在风险防控、脱贫攻坚、党建工作、工会工作等方面取得了突出成绩。一是严守合规生命线,防范化解金融风险,成立专项领导小组,制定合规工作方案,认真开展风险排查,切实提高公司风险防御能力;二是积极投身脱贫攻坚,切实履行社会责任,2018年,全市共计开展扶贫项目16个,投入扶贫资金41.8万元,捐赠物资折合人民币11.6万元,2018年底,全市7个定点帮扶村全部脱贫摘帽,公司连续四年被市委、市政府评为结对帮扶先进单位;三是落实全面从严治党,加强政治生态建设,公司党委成立了学习教育领导小组,积极开展形式主义、官僚主义集中整治和党委巡察工作,不断强化领导干部组织观念;四是积极发挥工会作用,维护公司和谐稳定,每年召开职代会,充分尊重并落实了职工的知情权、参与权、监督权和表达权,开展多种技能竞赛活动,营造了争先创优的浓厚氛围。

中国人寿达州市分公司将继续坚持“守土有责、守土负责、守土尽责”的工作作风,勇于改革创新,推动转型升级,坚定信心,团结一致加油干,为实现“公司健康、员工幸福”的目标坚定前行!

肖淇

四川金融五一劳动奖状



中国金融工会四川工作委员会  
2019年6月